

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETESI DÍJ:

Egy óra : 150 pengő
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1929 szeptember 7.

Szombat

II. évfolyam, 203 szám

A belpolitikai élet terén

mindig felveti a fejét az általános titkos választás híre. Természetesen e híresztelés mindig az ellenzéki berkekből kel szárnyra, mely az általános titkos választástól várna fényre kerülését. Ezekben a berkekben már annak is híre jár, hogy a kormány tavaszra kiírja a választásokat, noha még igen távol állunk annak az öt évnek leforgásától, ameddig a képviselői mandátumok érvénye bír. Ezekben a berkekben már azt is tudni vélik, hogy a jövő választáson az ellenzék hatalmas többséggel fog érvényesülni a mai többségi párt felett, mert hát a titkos választások mindenkit szabad meggyőződésének bevallására ösztönöznek és hogy is képzelhető másként az a szabad meggyőződés, mint a demokrácia, vagy méginkább szociáldemokrácia elvek csomagolásában?

Hát megnyugtathatjuk a tisztelt ellenzéki baloldalt, hogy kissé korai ábrándjaik. A képviselőház feloszlását semmi néven nevezendő szükség nem sürgeti, az a szerény óhaj pedig, ami a baloldal felől kísért állandóan, — igazán nem jelent semminemű kényszert a kormányzatra nézve, mely programjában sokkal messzebbmenő terveknek állt szolgálatába, semhogy az ellenzék ábrándozásainak alárendelni engedné magát.

De rendszerváltozástól egyébként sem lehetne szó, legkevésbé azonban olyan rendszerváltozástól, melyet a szociáldemokrata honatyák szeretnének s mely emlékeztetünket felerősítené a tizestendeje elmúlt véres borzalmak napjai iránt. Hiába minden ábránd, mely baloldali berkekben születik, — ez a magyar nép sokkal konszolidáltabb emberfajta, semhogy megegyszer azt az anarchisztikus uralmat igának a nyakába venné. Nem, erről az álmokról egyszersmindkorra le kell tennie annak az ellenzéknek, akik a nagy világégés után amatőr gyűjtőgatóknak csaptak fel és elűzkösitették itt benn az or-

szágban is a talajt. A komün Magyarországon megbukott és megbukott a bölcsője: a nemzetközi szocializmus is, — mert látnivaló volt mindenki előtt, hogy kiknek egyéni érdekeiért zengett az „egyenlőség“ kardala s kik szorgalmazzák még ma is elkeseredett erővel az általános titkos választójogban vélt segedelmet a nemzetközi szocializmus injekciójára, mely a munkások éhbéréből elvont tagsági díjakkal tartatja ki a maga vezéreibereit.

Nagyot koppanna az álluk a tisztelt szocialista elvtársaknak, ha tényleg behoznák az általános titkos választójogot és ők még csufosabb kudarcot szenvednének, mint valaha is képviselői választáson. Mert ez a nép, mely mindinkább kiismerte lényegében a szociáldemokráciát, — titkos

meggyőződését semmiesetre se az ő terrorisztikus uralmuknak fogja tartogatni, akik a más meggyőződésű munkásságot kenyerüktől fosztják meg és nem engedik dolgozni annak a nemzeti termelésnek kereteiben, melyhez a tiszteit elvtársak szakszervezeti mentalitásnak vajmi kevés a köze.

De csak ábrándozzanak tovább is ők tavaszi választásokról, általános titkos választói jogról, rendszerváltozástól és minden egyébről, ami nekik jó lehet, de amire Magyarország szűk határain belül nincs érvényesülési lehetőség. Csak álmodjanak a derék „elvtársak“, álmodozni szabad, csak felforgatni azt nem lehet, mert a nemzet egyetemes ellenállásával fogják megukat szemben találni.

Az államrendőrségi kapitányságok közül Szentes van a legméltánytalanabb helyzetben az őrszemélyzeti létszám tekintetében

Szentesen 32,387 lakosra harminc, Kőszegen 8532 lakosra ugyancsak harminc rendőrőrszem jut

Előző számunkban beszámoltunk a belügyminiszternek Szentes város képviselőtestületének feterjesztésére adott válaszárol, melyben a várost elutasította az a kérésével, hogy a rendőrőrszemélyzet létszámát felemeljék. A kérés elutasításának oka a miniszteri válasz szerint az, hogy költségvetési fedezet nem áll rendelkezésre e létszámemelést megvalósításának céljaira.

Szentes városképviselőtestülete, melynek eminens érdekeit jelenti a közlekedés és közbiztonság szempontjából a rendőrlétszám létszámának kibővítése, minden valószínűség szerint újabb akciót fog indítani már csak a város egyre fejlődő forgalmának megóvása érdekében is, hogy a rendőrlétszám létszám felemelését keresztülvigye. Ezt az akciót már csak az is erősen támogatja, hogy Szentes államrendőrségének őrszemélyzete aránytalanul kisebb az ország egyéb rendőrkapitányságainál szolgáltatót teljesítő őrszemélyzetknél s nemcsak területi, de lakossági arányok szerint is e tekintetben Szentes van a legméltánytalanabb helyzetben.

Feltűnő ugyanis a különbség, ha a rendőrségi utmutató adatai alapján összehasonlításokat teszünk az egyes államrendőrségi kapitányságoknál uralkodó helyzetek közt, amiből azt láthatjuk, hogy Szentes 32387 főnyi lakosságára 30 főnyi rendőrlétszám jut, míg ezzel szemben jóval kisebb vidéki városokban aránytalanul nagyobb a rendőr őrszemélyzet létszáma.

Vegyük sorra a Szentesnél kisebb városok államrendőrségi adatait s akkor látni fogjuk, hogy például a 12,134 lakost számláló Balassagyarmaton 35 főnyi a rendőrszemélyzet létszáma, Budafokon 15,000 lakosra 40 főnyi őrszemélyzet esik, a Cinkota és környéki kapitányság területén 5012 lakosra 55 fő, Egerben 28,746 lakosra 53 fő, Esztergomban 17971 lakosra 40 fő, Gyöngyösön 19,715 lakosra 40 fő, Jászberényben 31971 lakosra 35 fő, Salgótarjánban 42 fő 14860 lakosra, a Szentesnél lélekszámra alig nagyobb, ösztörrületre nézve pedig jóval kisebb Szolnokon 36600 lakosra 100 fő, Vácun 19371 lakosra 40 fő, Hatvanban 14039 lakosra 40 fő, Mezőtúron 29800 lakosra 31 fő, Di-

ógyőrön 12241 lakosra 29 fő, Gyulán 25,318 lakosra 40 fő, Nagykőrösön 28701 lakosra 35 fő, Orosházán 24,333 lakosra 29 fő, Baján 22.183 lakosra 40 fő, Kőszegen pedig 8532 lakosra 30 főnyi rendőrőrszem jut.

A fenti adatokból látható, hogy Szentes rendőrőrszemélyzeti tekintetben a legcsekélyebb létszámmal bír, ami nemcsak a szolgálat ellátását nehezíti meg, de rendkívül nehéz helyzetet teremt egyéb szempontokból is, melyek a közbiztonsággal összefüggenek. Szentes város képviselőtestületének tovább kell folytatni a harcot a rendőrlétszám felemelése érdekében, mely elől a belügyminisztérium már csak a fenti adatok közt mutatkozó nagy aránytalanságok miatt sem zárkózhatik el.

A Kigyó-utcát szeméttelépnek nézik

Vettük az alábbi sorokat:

Igen tisztelt Szerkesztő ur!

Igen kérem, hogy alábbi közérdekű levelemnek szíveskedjék becses lapjában helyet adni, hátha lesz valami fogamatja panaszomnak s a városi hatóság erélyes intézkedésével véget vet annak az anomáliának, mely egyes szentesi utcákban uralkodik.

Utam mindennap a város központjához közeleső Kigyó-utcán keresztül vezet s napról-napra szemtanuja vagyok annak a közegészségügyileg tarthatatlan állapotnak, ami ebben az utcában uralkodik. Eltekintve attól, hogy ócska lavórok, papír és szemét hordalék az egész utca és hogy úgy néz ki, mint egy városi szemétdomb, mégiscsak tarthatatlan állapot, hogy heteken át ott rothadjanak a környékbeli macskák az utcára kihányt tetemei, melyeknek eltakarításáról pedig a városi köztisztasági hivatalnak volna kötelessége gondoskodni. Az embert az undor fogja el, valahányszor ezen az utcán végigmegy s nem érti, miért kell akkora városi adót fizetnie, ha a város legelemibb köztisztasági és közegészségügyi szempontoknak sem tud eleget tenni. Ennek a tarthatatlan állapotnak véget kell vetni, Szerkesztő uram, különben, ha jelen levelemnek nem lesz fogamatja, többek nevében a városi képviselőtestülethez leszek kénytelen fordulni orvoslásért.

Fenti soraim közléséért hálás köszönettel maradok tisztelője

(Teljes névalírás.)

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

A tiszazugi temetőben kicserélik a fejfákat

Sorozatos halottrablások a gyanus sírok között

Az a nagyszabású bűnügy, mely hetek óta nemcsak a bűnesetek színhelyét Tiszazugot, hanem az egész ország közvéleményét lázas izgalomba tartja, újabb fordulatához érkezett. A csendőrség egyelőre befejezte a nyomozást, melynek eddigi eredményeként 27 asszony és 3 férfi ül a szolnoki ügyészség fogházában.

A csendőrség eredményes munkája után most a védelem lépett sorompóba, hogy a mérgezési ügybe belekevert embereket a súlyos vádak alól tisztázzák. Nagyréven és Tizsakürtön házról-házra járva veszik fel a védőügyvédek a jegyzőkönyveket. Ugyiszólván a két község valamennyi lakója ki lesz hallgatva ebben az ügyben, akit a vád elfelejt kihallgattatni, arra a védők hivatkoznak majd. A védelem még azt a lehetetlent is bizonyítani akarja, hogy a temető földje van arzénal telítve. Ezt igazolandó a földből mintát vettek és azt az Országos Kémiai Intézethez viszik fel, vegyellemezés végett.

Mindezek dacára a tiszazugi te-

metőben, így nemcsak Nagyréven és Tizsakürtön, hanem már Ócsődön is több sírbolt fejfája eltűnt, igen sok helyen pedig a keresztek melyen a felírások vannak, össze vannak cserélve. Ezeket minden bizonnyal azok csinálták, akiknek érdekükben állott, hogy a halottakra az esetleges exhumálásakor ne lehessen rá fogni, hogy ő hozzájuk tartozott.

Cibakházán az utóbbi napokban még ennél is furcsább esetek történtek. Körülbelül 15 sírt felásva és a koporsót kirabolva találták. A titokzatos hullafosztogatások ügyében a csendőrség széleskörű nyomozást indított, mert minden bizonnyal azokat a tetemeteket vették el, amelyek gyanusak voltak.

Hordó

elsőrendű
minőségben
készen,
raktáron

Hermann hordógyár

Budapest—Kőbánya, Liget-utca 8 sz.

Öt évig az idegen légióban

Egy szentesi fiatalember kalandjai Afrikában és Ázsiában

XV.

A francia földbirtokreform földhöz juttat . . .

A kis vörös kecskeszakállas kapitány igen kedvesen bánt velem, mikor megtudta, hogy a tizennégy szökött légionista közül egyedül én maradtam életbe. Nem tudtam először mire vélni nagy előzékenységét és azt, hogy miért faggatott órákhorozat a legionisták személyazonosságára felől. Később jöttem rá, hogy azért, mert bizonyosságot akart szerezni, vajjon a társaim halotthire felől mondott szavaim valóban megfelelnek-e a valóságnak, vagy pedig csak az egész költött mese. Miután azonban látta, hogy minden egyes legionistát pontosan le tudok írni, akkor igen megörült, mert így nem kellett átkelniök a nagy sivatagon a szökevények üldözésére. Még az alantós tiszték és az altisztek is mind körém gyülekeztek és kérdéseikkel ostromoltak. Az egyik

örmesternek könny gyűlt a szemébe, mikor elbeszéltem a derék Miczláv káplár tragikus halálát. Valamikor ugyanis együtt szolgáltak az egyik néger faluban.

Miután megfogadtatták velem, hogy szökést nem kísérlek meg, minden különösebb intézkedés nélkül ültetek fel az egyik altiszt mellé és visszafele a Tarai erődbe. Alighogy megérkeztünk, már vége is volt a szabad életnek. Azonnal megvasaltak és bedobták egy odvas pincébe. Naponta csak egy kis árpakenyert és vizet kaptam. Rettenetesen el voltam keseredve, mert a kecskeszakállas kapitány az ígérte, hogy semmi bántódásom nem lesz, csak ki kell menni a harctérre. Nem bántam volna már akárhova visznek, csak ebből a kellemetlen helyzetből szabaduljak. Mikor másnap jött az ór, hogy a figyelőnyíláson beadja a napi ellátást, megkértem, hogy szóljon a kapitánynak. A cseh ór azon-

ban csak a fejét rázta: nem lehet. A másik nap újból megkísérletem, de ez az ór sem volt hajlandó üzenetemet átadni.

Végre a harmadik napon egy mosolygós kék szemű ir került oda örnek. Nagyon szívélyes volt velem szemben és sokáig elbeszélgettünk közös bajainkon. Elbeszélte élete történetét is, hogy azért hagyta ott Dublint, mert résztvett a De Valera-féle felkelésekben és menekülnie kellett. Pedig odahaza Dublinban gyönyörű szép menyasszonyt hagyott, aki még mindig nem felejtette el. A napokban is küldött egy fényképet. Meg is mutatta.

Az ir közvetítésre harmadnap megcsikordult a börtön ajtaja, s engem felvezettek az irodába. Ott

találtam az én kis kapitányomat, aki szinte bocsánatkérő hangon beszélt el, hogy azért nem tudott intézkedni, mert másnap hajnalban újból utra keltek egy néger falu megfélékezésére. Kihalgatásra kerültem az erőd parancsnoka elé, aki egy ezredes volt. Ugy látszik az én kapitányom már elébb beszélhetett vele mert azt felelte hogy ha nem ajánlottak volna be, úgy a hadi törvényszék elé állítatna, de így választhatok: 60 napi szigorított börtönt, vagy „partyt“ akarok. Nem mertem megkérdezni, mi az a party, de gondoltam, hogy bizonyára jobb lesz, mint két hónapig a börtönben sanyalódni, ezért gyorsan rávágtam, hogy ezredes ur alássan jelentem partyt akarok. (Folyt.)

Az evezős klub szentesi vendégei szombaton este fél 7 órakor érkeznek Szentesre

Mint jeleztük a Szegedi Csónakázó és a Szegedi Regatta egyesületek ma adják vissza a szentesiek vizitjét. A csónakházba este fél 7-kor érkeznek egy hölgnégyes és két férjnégyes, melynek tagjai: Tóth Béla MAV titkár, Dr Magyar Károly orvos, dr Botz Elek orvos, dr Ladensberg Jenő ipar kamarai titkár, Devich Sándor főgimn tanár, Back Mária, Mayer Ducsi, Mayer Klári, Mayer Sári, Molnár Böske. Az evezősök kíséretében ideérkeznek: dr Aigner Károly főispán és neje, Balogh István r. k. lelkész, Bába Imre biztosítási vezértikár, dr Buczko Károly orvos, dr Horger Antal egyetemi tanár, Kozma Ferenc korm. főtanácsos, vezérigazgató, Reich Miklós bankigazgató, Réthy Béla banktisztviselő, Rotóczy Ferenc banktisztviselő, dr Szivessy Lehel ügyvéd, dr Tonelli Sándor keresk. és iparkamarai főtitkár, dr Türr Aladár ügyvéd.

Ezenkívül ideérkezik a „Szegedi Regatta“ egy férfinégyese és öt kísérelője, akiknek névsora még nem érkezett be. Előreláthatóan 30 szegedi előkelő vendége lesz az evezősklubnak szombat este, kiknek tiszteletére a kaszinóban 150 terítékes bankettet rendeznek, melyre bejelentette részvételét dr Farkas Béla főispán, dr Csergő Károly alispán, dr Négyesi Imre polgármester, dr Cicatricis Lajos főrendiházi tag, dr Szeder Ferenc János orsz. gyűlési képviselő és Szentes város számos vezető egyénisége. A vendégeket részben magánházakban, részben a Petőfi szállóban szállásolják el, a jelek szerint Szentes város társadalmi életében jelentős ese-

mény lesz a szegediek látogatása, akik a szomszédvárossal való sportbarátságot, városunk metekintését és a két megye közötti további jóviszonyt jönnek ápolni.

A clubvacsorán nemcsak tagok vesznek részt, részvételi szándék telefonon a kaszinóban bejelenthető, hogy a vendéglős kellőképpen tudjon felkészülni. Egy teríték a 2 p. mely áll pörkölt és tésztából, vagy vegyessültből és tésztából, félitr. borral és szódával ugyanez 3 p.

Az evezős club vezetősége ezután is felkéri a 12 tagu rendező bizottság tagjait, hogy a kiosztott helyeiken pontos időben megjelenni sziveskedjenek.

**Világhírű Puch
kerékpárok**
s varrógépek legoalsóbbak
Szergiusznál, Kossuth-u.

Mennyivel támogatja Szentes a Reviziós Ligát?

Nyiregyháza város polgármesterre átiratban fordult Szentes várossához, melyben arra vonatkozólag kér felvilágosítást, hogy Szentes város mennyivel járul hozzá a Reviziós Liga támogatásához? Reméljük, hogy a város az adandó válaszhoz nem fogja mellékelni azokat a honfiumi hévtől sugárzó ellenvetéseket, melyeket Bálint József képviselőtestületi tag ur kockáztatott meg a legutóbbi városi közgyűlésen ennek a kérdésnek tárgyalásakor.

**ALAPÍTÁSI
ÉV
1869**

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE * CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1

Betéteket * Kölcsönöket

a legjobban gyümölcsöt

a legutányosabban folyósít

**TELEFON-
SZÁM
45**

Magyar Áll. Hitelbank
terménybizományi raktára

**Buzát, árpát, zabot a legmagasabb áron
veszünk! Csépléshez új zsákokat adunk!**

Terményraktárunkat
Kossuth-u. 19 alá helyeztük

KERESKEDELMI TÁRSASÁG SZENTES, KOSSUTH-UTCA 19 SZÁM

Ehetetlen és undort keltő volt a kiséri pék kenyere

**Dr Péter Pál Ottokár véleményes jelentést adott a
kukacos kenyér kihágási ügyében**

Még a nyár elején történt, hogy Négyesi István városi tisztviselő feljelentést tett Kandász Ferenc Kiséri pékmester ellen, mert a tőle hozott kenyérbe belesütve egy nagycsomó lisztkukac volt. Négyesi feljelentéséhez csatolt egy darabot abból a kenyérből, melyet a pékmestertől vásárolt.

A városi rendészeti hivatal, mint kihágási bíróság már két ízben tüdőzt tárgyalást ebben az ügyben, de döntést nem lehetett hozni, mert először Négyesi volt hivatalos kiküldetésben, míg legutóbb a kiséri pék nem jelent meg.

Dr Nagy Sándor közigazgatási tanácsnok legutóbb úgy határozott,

hogy legközelebb szeptember 26-án tart tárgyalást, melyen tanuként fogja kihallgatni dr Péter Pál Ottokár tiszti orvost. Néhány nappal ezelőtt dr Péter Pál bejelentette, hogy a tárgyalás napján szeptember 26-án nem tartózkodik Szentesen, mert 10-étől szabadságra megy és négy hétig külföldön tartózkodik. Kérte a rendészeti hivatalt, hogy vallomásáról jegyzőkönyvet vegyenek fel.

Pénteken délelőtt 10 órakor megjelent a tisztiorvos a városháza rendészeti ügyosztályába s a kukacos kenyér ügyében a következő vallomást és szakvéleményt adta:

— A Négyesi István által előttem felmutatott kenyér tényleg élvezhetetlen, ellenben az egészségre nem veszélyes. A belesütve lévő kukacok azonban undort keltenek s mivel az undort keltő táplálék árusítása is filos, az elárúsítója feltétlen kihágási eljárás alá vonandó.

A felvett jegyzőkönyvet a 26-iki tárgyaláson fogják a felek előtt ismertetni.

**STEYR
GOLYÓSCSAPÁGYAK**

MINDEN MÉRETBEN

WELLISCH

GÉPRAKTÁRBAN. — TELEFON 66.

Eltűnt a kölcsönkért biciklivel

A károsult sikkasztás miatt jelentette fel barátját

Kerékpárlopás sűrűbben előfordul, de az hogy valaki kölcsönkéri a barátja biciklijét és azzal meglóg, ritkábban történik. Hogy azonban a bűnügyi krónika ebben sem szenvedjen hiányt, nemrégiben egy ilyen eset is történt Szentesen.

Pach Imre és Sipos István régi jó barátságban voltak már évek óta. Legtöbbször együtt mentek nagy biciklitúrákra, lévén mindkét fiatalember szenvedélyes kerékpározó. A hét elején Sipos István azzal állított be barátja Vásárhelyi utca 12 szám alatti lakására, kölcsönözze neki egy fél napra a biciklijét, mert az övé elromlott. Pach minden aggodalom nélkül adta át a gépet barátjának. Sipos

pedig felült a biciklire és eltűnt. A megjelölt időben azonban hiába várta Pach Imre barátját Sipost, az nem jött vissza. Félni kezdett, híven, hogy a barátját valami szerencsétlenség érthette valahol az országúton. Várt estig, de nem jött.

Másnap reggel elment a lakására, hol megdöbbenve értesült, hogy Sipos István a saját biciklijét előtte egy héttel eladta, az ő biciklijével pedig egyik Dunántuloni lakó rokonához indult.

Pach Imre pénteken reggel megjelent a rendőrségen és sikkasztás miatt feljelentést tett barátja ellen, aki ilyen rutul becsapta.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Emil Jannins!

Vasárnap, 1929 szeptember hó 8-án három előadás. Az első délután fél 5 órakor mérsékelt, a második este fél 7 órakor, a harmadik este fél 9 órakor rendez helyárrakkal színe kerül repriben, általános közkívánatra Emil Jannings diadalmos filmje az

Hiradó!

ELSODORT EMBER

Utána **Mary a Riviérán.** Főszerepben Mary Prévost és Harison Ford

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

**szoba- és cimpfestést,
valamint mázolás is**

a legdiszesebb és legjobb kivitelben. Szives pártfogást kér: **Gulyás János** szoba-festő, cimpfestő és mázó-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

A kisantant Magyarország ellen katonai egyezményt kötött

Most kerültek napfényre azok a titkos katonai egyezmények, melyeket a kisantantban tartozó államok kötöttek egymás között Magyarország ellen. A szerződésük közül sorrend szerint az első a cseh-jugoszláv katonai egyezmény, mely pontosan felsorolja azokat az erőket, melyeket Csehszlovákia egy jugoszláv-olasz háború esetén a magyar határon Pozsonynál összevonni kötelezi. Az egyezmény első része megállapítja azokat az intézkedéseket, melyeket Magyarország semlegessége esetén kell fogantatni, másik része pedig azokat, melyek akkor lépnek életbe, ha Magyarország valamely szerződő fél ellen támadólag lépne fel.

A cseh-román katonai egyez-

mény akkor lép érvénybe, ha Magyarország megtámadná a szerződő felek valamelyikét. Az egyezmény második része arra az esetre tartalmaz intézkedéseket, ha a szerződő felek valamelyikét kívül álló hatalom támadná meg, mely esetben a szerződő felek kölcsönösen kötelesek Magyarország ellen azonnal mozgósítást elrendelni, még Magyarország semlegessége esetén is.

A román jugoszláv egyezmény szerint mind két fél megtámadja Magyarországot és Bulgáriát, ha Magyarország valamely szerződő fél ellen háborús cselekedetnek minősíthető lépést tesz. Az egyezmény intézkedéseket tartalmaz arra az esetre is, ha Szovjetország részéről érné támadás Romániát.

Befejeződtek a csongrádi vashid próbaforási munkálatai

A csongrád-szelevényi vashid megépítéséhez szükséges összeg, mint ismeretes, már együtt van. Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága 240 ezer pengőt szavazott meg, Csongrád város 800 ezret, a kereskedelemügyi miniszter pedig a többit vállalta. A csongrád-szelevényi vashid építési költsége ez időszertig ugyanis bizonytalan, mivel a talaj minémisége miatt nem tudni, hogy a pillérek felállítása egy, esetleg két millió pengőbe kerülnek. A vasszerkezet létesítését ki lehet számítani, a betonozást ez okból azonban nem. Éppen ezért a kereskedelemügyi miniszter úgy határozott, hogy a költségvetés elkészítése előtt próbaforási munkálatokat végeztet, melyekből azután kiszámítható lesz az egész hid munkálatainak ára.

A minisztérium mérnökei négy héten keresztül dolgoztak Csongrád alatt a Tisza partján. Hét helyen furtak próbalyukat, hogy megállá-

pítsák az altalaj összetételét. A mérnökség megállapítása szerint a hídnek kiszemelt hely nem igen alkalmas erre a célra, mert talaja sok helyen laza és bizonytalan.

A mérnökök véleményes jelentésüket a próbaforás alkalmával vett talajmintákkal együtt felterjesztették a minisztériumhoz, hol rövidesen döntenek, hogy megmaradnak-e az eredetileg kiszemelt átkelési helyen, vagy esetleg újabb közigazgatási bejárást és a próbaforásoknak más helyen való végzését rendelik el.

Helyi képviselőt

keresünk kórházak, orvosok, hivatalok, irodák és nyilvános helyiségek látogatására

elsőrendű tömegcikkünk

terjesztésér. — Könnyű munka. Igen magas jutalék. Csak jömegelemű, nagyon szorgalmas urak irjanak **Universal**, Budapest, V. Bank-utca 1

Madarassy Gábor országgyűlési képviselő súlyos beteg

Madarassy Gábor Csongrádvármegye nyugalmazott főispánja, a kiskundorozsmai kerület országgyűlési képviselője hónapokkal ezelőtt influenzában megbetegedett. Az influenza később tüdőeszeshuruba ment át, de a beteg képviselő állapota a legmondosabb ápolás ellenére sem javult azóta, úgy hogy családjá az egyik tátrai fürdőbe szállította fel. Madarassy Gábor állapota azonban itt sem javult s betegsége az utóbbi időkben rendkívül súlyosra fordult. A képviselő állapota aggodalommal tölti el ba-

rátait és tisztelőit, akik állandó érdeklődéssel kísérik Madarassy betegségéről szóló híreket, melyek a nagybetegről Szentesre érkeznek.

TŐZSDE

Buza 20.10, zab 11.50, árpa 13.50, tengeri 22.00, korpá 14.00.

Sertésvész. Kardos Ármán állatorvos jelentette a városi hatóságnak, hogy Téli Antal Kistóke 24, Dömsödi József Kaján 37, Arató László Vekerhát, Papp László Nagy nyomás 110 szám alatti és Székely Imre alsócsordajárási lakosoknál a sertésvész megszűnt.

Buzát, árpát, zabot

a legmagasabb napiáron veszek,
csépléshez új zsákokat adok!

PITIELEK

terménybizományi raktára
Kunszentmártoni-ut és
Jókai-utca sarok

Elsőrendű bükk tűzifa

hasábos, tuskós és aprított,
minden mennyiségben állandóan kapható
A rendeléseket házhoz szállítom!

HIREINK

Időjelzés. Északnyugati szelekkel hőszűnyedés várható, zivataros esőkkel.

A derekegyházi vadászterületek bérbeadása. Szegvár község elöljárósága értesíti az érdekelteket, hogy szeptember hó 17-én délelőtt 10 órakor a község-házánál nyilvános árverés útján bérbeadják az ugynevezett III. számú községi vadászterületet. A bérlet ideje 1929 augusztus 1-től 1937 augusztus 1-ig tart. Körzete: Szegvár-vicinális vonal, kórogyi csatorna, kórogyi toronyhatáruktól a vicinális ut által lemetezett szőlők és kisebb részek. Területe 1737—236 és 17 kat. hold. Kikiáltási ára évi 150 pengő bér.

Hatvankilenc szegénysorsu gyerek kapott cipőt. Az iskolagondnokság betérjesztette annak a 69 szegénysorsu gyereknek a névjegyzékét, akik a büntetés-pénzekből lábbelit kaptak.

Engedélyezett renoválás. Bartha Sándor Bárány Harucker-utca 17 szám alatti lakos engedélyt kért, hogy házában nagyobb szabású javításokat eszközölhessen. Mivel a Harucker-utcanak az a része a városfejlesztési programban szerepel, értesítették, hogy csak úgy engedélyezhetik neki a kért javításokat, ha előbb aláír egy kötelezvényt, hogy a mostani beépítésekkel és renoválással az esetleges kisajátításkor nagyobb összeget nem igényel. Bartha Sándor a jegyzőkönyvet aláírta.

450 mázsa étstót utaltak ki Szentésnek. A pénzügyminisztérium kebelébe tartozó Szeles-ostói Bizottság értesítette Szentés város hatóságát, hogy a magyar királyi Sójóvedék Vezérügynöksége az őszi és a téli sószükséglet akadálytalan kielégíthetése céljából 450 mázsa sót utalt ki Szentés város közönsége számára, melyből a Hangyánál 150 métermázsát, Klein Ignác cégnél pedig 300 métermázsát helyezték el.

Vita egy engedély nélkül épített sertésöl körül. Kutas János bárány Harucker utca 20 szám alatti lakos kérvényt adott be a városhoz, hogy az utcai szinten egy sertésölát építhessen. Mielőtt azonban a hatóságok ez ügyben határoztak volna, megcsináltatta az ölat. Mivel a szabályrendelet szerint az utcai vonalra ölat emelni nem lehet, de még azért is is mert az engedély kérésére előttr elkészítette, építési kihágás címén eljárás indult Kutas János és a munkálatokat végző Harsányi Nagy Ferenc ellen. A tárgyaláson azzal védekeztek, hogy az ölat le kellett bontani, mert minden pillanatban összedülés előtt állott. Különbösen is nem a Harucker utca felé néző fronton csinálták az új ölat, hanem a Harucker utca egyik kis közében. Ítéletet még nem hoztak.

Jelentkezett a bitangóságban lévő juhok gazdája. A mezőőrök a napokban 4 birkát hajtottak be a városi cédulaházhoz, melyek a szarvasi országot mentén gazdátlanul legelésztek. Pénteken egy izgatott ember jelent meg a városházán, aki a birkái után tudakozódott. Miután a nála lévő marhalevéllel igazolta tulajdonjogát, az állatokat megkapta.

A csuvar megfenyegette a gazdáját. Bartha József Kurcaparti malomtulajdonos durva becsületsértés és életveszélyes fenyegetés miatt tett feljelentést Kósa József csuvarja ellen, aki tegnap este mikor egy hibájáért felelőségre vont, sértések egész özönét zúdította rá, sőt a végén előhuzta kését és azzal fenyegette meg, hogy leszurja. A garázda kocsis ellen eljárás indult.

Dr Matolay Miklós ügyvéd Boeckly utca 43 szám alá költözött.

Iparügy. A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara Vecseri Sándor iparengedélyének kibővítése ügyében a városi hatóság megkeresésére azt véleményezte, hogy Vecserit utasítsák szakvizsga letételére s amennyiben a szakvizsgát sikerrel leteszi, megadható neki az iparengedélyének kibővítése.

Járványos betegségek. A csongrádi járás főszolgabírája értesítette Szentés város hatóságát, hogy Kisteleken 2 tifusz, Sövényházán 1 pertussis és 1 diftéria, Csanyteleken pedig 2 diszenteria megbetegedés fordult elő.

Italmérési jog. A pénzügyigazgatóság közölte Szentés város hatóságával, hogy Héjja Lajos Nagyhegy 405 számú lakosnak kocsmáüzletére a pénzügyminiszter körletlan italmérési engedélyt adott.

Orvosi vizsgálat nélkül hust mért ki. Még július közepén történt, hogy az állatorvosi hivatal értesítést kapott, hogy az egyik Rákóczi utcai hentesmester, dacára a sertésvész miatti tiltó rendelkezéseknek, orvosi vizsgálat mellőzésevel mérte a hust. A helyszínrre érkező hatósági ember a 160 kilós sertésből már csak 9 kiló és 90 dekát tudott lefoglalni. A kihágási bíróóság pénteken délelőtt tárgyalta az ügyet s a vádlott valamint a szakértő meghallgatása után úgy döntött, hogy határozatát írásban közli a felekkel.

A cseh kém ügyét szeptember 9-én tárgyalják. A Margit körüti katonai törvényszék szeptember kilencedikére tűzte ki a Hidasnémeti kémkedés miatt le tartóztatott cseh vasutasnak Pecha Vincének a tárgyalását. A kémke-

dési ügy zárt tárgyaláson folyik, az ítéletet azonban a nyilvánosság előtt hirdetik ki.

Ujból virágozik a gesztenyefa. A régi öregeknek még ma sem kell időjelző készülék. A természeti tünetekből, szinte hajszálpontossággal megmondják, mikor lesz eső, jóidő, vagy zivatar. Azt is tudják már jól előre, milyen lesz az ős, vagy a tél. Ha például azt tapasztalják, hogy az akác, vagy a vadgesztenye ujból virágoznak indul, mérget vesznek rá, hogy hosszú ős lesz és nem lesz átmeneti idő az ős és a tél között. A tél gyorsan bekövetkezik. Az öregek ennek alapján most azt jóslgatják, hogy az idén szintén hosszú ős lesz, mert a vadgesztenye ujból virágozott. A Széchényi ligetben két ilyen fa van. Mindkettő virágos, akárcsak május hóban.

A Pasteur-intézet két eb-mart szentesi lakos felrendelését javasolja. Szentes város hatósága legutóbb kérdéssel fordult a budapesti Pasteur-intézethez aziránt, hogy intézetben eb-maras következtében kezelt Szücs Etel és Sipos Imre szentesi lakosok további kezelése szükséges-e s hogy a város milyen intézkedéseket tegyen továbbiakban? Most érkezett le a Pasteur-intézet válasza, melyben Szücs Etelnek és Sipos Imrének szeptember 14-ére való felrendelését kérik megvizsgáltatásuk céljából.

Milyen almát termeljünk. Sokszor szó esett már arról, s a külföldi gyümölcsexportőrök állandóan panaszkodnak, hogy a gazdák nemtermelnek egy típusú fajalmakat, ami miatt rengeteg gyümölcs elromlik. Ha a gazdák azt akarják, hogy a gyümölcstermelésüket értékesíteni tudják, igyekezzenek egyfajta szép gyümölcsöt termelni. Külföldön például a következő alfajtákat keresik: virginiai rozsát (piros csikos) tombác almát, török bálintott, dallos és fontos almát.

Az elsodort ember. Levelek sokasága kérte követelte, hogy a mozi újra tüze műsorára az Elsodort embert. Valóban ez a modern filmkultúra legkiemelkedőbb alkotása, melynél nagyobb, szebbet és művészebben kidolgozott darabot nagyon nehéz színre hozni. Az élet zokog ebben a nagyszerű attrakcióban, az igazi mesterkéletlen emberi élet és valósággal a szívekbe markol. A szimbolikus befejező részt lehetetlen könnyek nélkül végig nézni. Utána a művészfilm egyik legsikerültebb vigjátéka „Mary a Rivierán” következik Mary Prévosital és Harrison Forddal a címszerepben. Az Elsodort ember előadására

az elővételeket már megkezdte a mozgósínház. A hirdóban a trianoni nagy tiltakozó gyűlés a Szabadság-téren.

Szüreti mulatság. A szentesi Kath. Kör szokásaihoz híven, 1929. szeptember hó 15-én este 7 órai kezdettel a Kör díszes nagy termében szüreti mulatságot rendez. Beléptidij személyenként 1 P 20 fill. családjegy 8 személyre 3 P 20 fill. Érdeklődőket és a mulatnivágyó fiatalságot ezuttal is meghívja és szívesen látja a rendezőség.

Felhívás. A „Szociális Testvérek Társasága” Szegváron szeptember hó 8-án délután fél 4 órakor tartandó házszentelési ünnepségére egyesületünket is meghívta. Ha valaki a tagok közül részt akar venni, legkésőbb péntek délig jelentkezék Istvánics Mária főtitkárnál.

Használt tankönyveket csekély ráfizetéssel megfelelő jó kiadású új, vagy használt tankönyvekre becsereéli Untermyller Ernő könyvkereskedése (Petőfi bérház) Az 1929 1930. tanévre új és használt tankönyvek már előjegyezhetők.

Rádió-műsor

Szombat, szeptember 7.

9.15. A m. kir. honvédegyalgezer zenekarának hangversenye. Vezényel: Fricsey Richárd zeneügyi igazgató.

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása. 11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.

12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Gramofonhangverseny.

12.25. Hírek.

12.35. A hangverseny folytatása. 13.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés.

14.30. Hírek, élelmiszerárak.

16.00. A Szociális Misszió Társulat előadása.

16.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés hírek.

17.15. A Turáni Társaság előadása: Móricz Péter, a Turáni Társaság alelnökének felolvasása: „A török testvéremzet világpolitikai helyzete”.

18.00. Másfélóra könnyű zene. (Zenekari hangverseny.) Vezényel Polgár Tibor karnagy.

19.35. Sport- és löversenyeredmények.

19.45. Színműelőadás a Studióból. „Román”.

22.50. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

Utána. A nemzetközi sakkverseny eredményei.

Majd. Magyar Imre és cigányzenekarának hangversenye a Hungária nagyszállóból.

Építetők
figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentésen. Elvállal:

mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Tervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgállok — Levelező-lap hívásra házhoz megyek!

szemere Bertalan utca 18.

ZS

E

m

A l

ko

áll

Mo

Felkér

hogya

hirdetés

sziveske

x Na

Felhívju

filckalap

telkénys

előtt bá

üzletünk

kalapok

rendelke

Csuray

Szentés.

A m

ig és de

x Ire

nyey La

közjegyz

utca 21

helyezte

Pente

Som

Vas. d

Vas. e

A C

Kálm

nek elő

kalmun

tától, e

hez iga

változat

A zene

legjobb

gyöngél

amit iga

sos terj

az oper

hogya a

zene m

Hogy

tudta b

színház

szereplő

becsület

nemkev

nek is.

meg ez

sok elis

lat játé

A cs

Pintér

énektud

tekkel.

rett, ez

Mihály

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén

már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett! Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszeszkokszra is veszünk fel megrendeléseket — I. a. **bükk-tüzifa** állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgyár-épület).

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

Felkérjük igen tisztelt hirdetőinket, hogy a vasárnapi számunkba szánt hirdeteiket szombaton déli 12 óráig sziveskedjenek leadni.

x Nagyságos Asszonyom! Felhívjuk nb. figyelmét gyönyörű filekalap újdonságainkra, melyet véteknyszer nélkül bemutatunk. Mielőtt bárhol vásárolna, keresse fel üzletünket, ahol a legszebb divatkalapok óriási választékban állnak rendelkezésre a legolcsóbb árakon. Csúry kalapszalom Petőfi-utca 3 sz. Szentes.

A muzeum nyitva d.e. 9—12-ig és délután 3—6-ig.

x Irodaát helyezés. Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

SZÍNHÁZ

Heti műsor:

Péntek este 8: Krétakör.
Szombat este 8: Párisi divat.
Vas. d.u. 4: Utolsó Verebélyi lány.
Vas. este 8: Párisi divat.

A Csikágói hercegnő

Kálmán Imre új operettje, melynek előadását csütörtökön volt alkalmunk látni Kiss Árpád társulattól, eléggé a régi operett recepthez igazodik, amit száz meg száz változatban láttunk színpadokon. A zene se mondható Kálmán Imre legjobb szerzeményének, sőt leggyöngébb muzsikáinak egyike, amit igazán kár volt négyfelvonásos terjedelemben elnyújtani, hiszen az operettnél ősi szokványosság, hogy a szöveg háttérbe szorul a zene mellett.

Hogy a szintársulat mégis ki tudta belőle hozni a csütörtöki színházat forró hangulatát, az a szereplőkön kívül, akik mindvégig becsülettel állták meg helyüket, nemkevésbé érdeme a közönségnek is, mely 'zsuffolásig' töltötte meg ezuttal is a színháztermet és sok elismeréssel adózott a társulat játéknak.

A csikágói hercegnő szerepében Pintér Böske brilliozott kiváló énektudással és igen szép tolettakkal. Vincze Emmi vérbeli szubrett, ezzel szemben viszont Bánó Mihály minden igyekezete ellené-

re kiforrottságra szorul. Polgár Bélának sem egészen alkalmas szerepkört nyújtott ez a darab, de azért derekasan megállta a helyét. Perényi Kálmán és Korda sok derűt keltettek. Az előadás folyamatos volt, a rendezés Zilahy lelkiismeretes munkáját dicséri. Külön kell megemlékeznünk a zenekarról, melynek irányítását Endre Emil karmesteri pálcája végezte.

Színházi iroda közleményei:

Szombattól kezdve a Városi Operettszínháznak idei kacagató sikerűs újdonsága, a „Párisi divat” kerül színre. A legmodernebb magyar operett, igazi francia szellemesség, a bohókás helyzetek vidám forgószíne, telve ragyogó figurákkal és kacagató helyzetekkel. Zenéje, friss vidám, lendületes és lenyűgöző hatalommal ömlik csodás dallamokba a közönség fülébe. Ez az a darab, amely igazi minta előadás lesz, elsőrendű kiosztásban kerül színre. Pintér Böske színésznője a finom s elmes vigjátéki pikantéria ragyogása, Illa Mária elragadó egyéni bájjal alakít egy kis masamód leányt. A humort Korda, Harsányi és Perényi kitűnő játéka emeli a bohózatú mulatság csuespontjára. A bonvivánt szerepében Sass Endre mutatkozik be ezuttal a közönségnek és szép énekével, kellemesen csengő hangjával nagymértékben hozzájárul a darab szenzációs sikerének megalapításához.

Vasárnap d. u. 4 órai kezdettel, olcsó helyárrakkal, a teljes katona zenekar közreműködésével színre kerül az idei szezon legnagyobb operettszínházi újdonsága, az utolsó Verebélyi lány” melynek bemutató előadása, a közönség legnagyobb tetszésével találkozott, és a legforróbb siker jegyében zajlott le.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R-T

TELEFON: 103 SZENTESI TELEPE VÁSÁRHELYI UTCA

Vámörlés Darálás
Liszt, korpá és dara eladás!

Buzavásárlás
a legmagasabb áron

A beraktározott buza elszámolása mindenkor a budapesti tőzsdei árak alapján történik!

Csuvarjaink az i. t. örlető közönség rendelkezésére állnak!

Heti 100 pengő biztos keresetre lakhelyén kitanítunk férfiakat, nőket, költség nélkül. Részletes felvilágosítást ad Steiner György Budapest, Szövetség-utca 20. 627

42 és 30 holdas jó tanyás földek városhoz közel hasznosbérbe kiadók Piti ingatlanforgalmi iroda.

18 hold tanyásföld Alsóréten olcsón eladó. Érdeklődni lehet Piti ingatlanforgalmi iroda, Kossuth-utca.

Mucsiháton 5 hold föld eladó. Értekezni lehet Bonczós Miklós ügyvéddel Horváth Mihály-utca 19 szám.

15 hold föld tanya nélkül Derekegyházdalon hasznosbérbe kiadó. Értekezni lehet Deák Ferenc-utca 30 szám alatt. 616

150 mázsa buza kölcsönt keresek első helyű ingatlan betáblázásra. Megnizottam Piti ingatlan iroda Kossuth-utca 11. 608

60 holdas prima tanyásbirtok köves ut mellett, városhoz közel, több évre hasznosbérbe kiadó. Bővebbet Piti ingatlaniroda Kossuth-u.

Felhívjuk a tankötelesek figyelmét, hogy iskolaszereiket legolcsóbban a Hangyában szerezhetik be.

150 hold föld bérletéhez társat keresek. Elő és holt felszerelés megvan. Felvilágosítást dr. Sárossy Endre ügyvéd irodája ad.

200 és 140 holdas jó tanyásföldek olcsón eladók. Piti ingatlan iroda, Kossuth-utca.

Két gimnáziumi tanuló teljes ellátást kaphat. A lakás két perenyire a gimnáziumtól. Értekezni lehet Farkas Géza hentesnél Kossuth tér 2. 620.

Akar Ön jól étkezni! Akkor fáradjon el Kovács Tóni Rákóczi-téri étkezdéjében, ahol a legfinomabb házikoszt kihordásra is kapható.

Hasznosbérbe kiadó a városhoz 4 km-re 100 hold föld. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 15.

Vagyonörzö Vállalat értesíti tagjait, hogy irodáját Nyíri-köz 3 szám alá helyezte át. Tisztelettel Jámbor N. Imre üzletvezető. 590

Használt butorok és ócska ablakok kaphatók olcsó áron Honvéd-utca 24 sz. alatt. Ugyanott kanál citerák is kaphatók. 579

Elegáns ruhákat mérték után, jutányos ártért készít Inokai Tóth János szabó, Kispiac-tér. 529

Nyári kirándulásra hordozható gramofonok, teniszütők és labdák, footbal labdák. Legolcsóbban Szergiusznál Kossuth-u 14. alatt szerezhető be.

Használt, de jó állapotban teljes felszereléssel eladó. Értekezni: Kátai-utca 8 sz. alatt lehet 1—2 óra közt minden nap. 507

Okleveles zongoratanító tanítványokat vállal Harucker-utca 31. 583

Használt szüretelő edényeket, kádakat, prést veszek. Ihász gyógy-szerész. 545

Szalonna, téli vágású, sózott, kitűnő minőségű, 280 pengő kilogrammonként Papp István hentes üzletében Harucker-utca 17. 478

Rohla Antal könyvkötőmester Béli úti 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

Mindenféle fűszer és gyarmatárak pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

Rádió landóan friss állapotban Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

Mint a bomba, ugy hat Szentes város közönségére a Kovács-féle Rákóczi-téri vendéglőben minden este hanversenyező női-zenekar.

Kisbabának »Zendus«-babahintóport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszerárban.

Jég kilogrammonként 4 fillért kapható a Gazdasági egyesületnél, Kossuth-tér 5.

Nagy hangerővel bíró 2 lámpás rádió készülékemet hangszoróval és telepekkel, vagy anélkül olcsórt eladom. Megtekinteni lehet leadások alkalmával Korneánál, Sáfrány Mihály-utca 32 sz. alatt. 602

Stráf-kocsi használt, de jó állapotban levő olcsón eladó. Megtekinthető Szegedi László kovácsmesternél, Kurcaparti-utca 11 szám alatt. 606

Kitűnő jégbehűtött italok és olcsó árak a Nemzeti Vigadóba a vásártéren. 591

Olcsó!! Kitűnő!!

Tejoltásra használjon

ZENDUS-TEJOLTÓT

Próbaüveg 1 pengő 120 l. tej megoltásához elegendő

Kis üveg 1.80 fillér

Nagy üveg 3.40 fillér

Kapható:

vitéz Várady László

gyógyszertárban
Vásártér, Kossuth-u. 36 szám.
Telefon 17.

Megjelent az új 250-es
PUCH motorkerékpár
Minőségben legjobb — árban
legolcsóbb — hosszú részletre
Szergiusznál, Kossuth-utca.

Tóth László

pénzkölcsönkövetítési, ingatlanfor-
galmi és biztosítási irodája

Rákóczi Ferenc-utca 43.

Eladó: Sarok üzlet lakással Budapest, 698 négy-
szögletű Nagyhegyen kétszobás cserépes épü-
lettel, 1255 m² szögletű Nagyhegyen egyszobás
1600 m² szögletű Nagyhegyen jól beállított szőlő
gyűzővel, 62 kishold Kajánban mind szántó
tanyával, 54 kishold Zalatán vegyes föld ta-
nyával, 12 kishold Jámborhalom mellett ta-
nya nélkül, de jó föld, 287 és 113 kishold
Hajdúmezőreghelyen vegyes föld jó épületekkel,
Simplex-Farmer kocsi és egy pár francia lo-
szerszám.

Megvételre kerestek: 2-3 szobás cserépes
ház a Kossuth-utca mellett.

Pénzkölcsönök előnyös felté-
telek mellett közvetít. **Ingatlanok**
eladására, vételére megbízásokat el-
fogad. **Élet- és tüzbiztosításo-
kat** állandóan foganatosít.

Megnyílt

az új fényképezési műterem

Petőfi-utca 4 szám alatt

Tennis ütők és labdák
hurok és hurozások

Szergiusznál, Kossuth-u.

Sárszögi uradalmi vérbélü
m é z é d e s

dinnye

kapható **Béládiéknál** Szür-
szabó Nagy Imre utca 3 sz. alatt.

Tisztelettel értesitem
a nagyérdemű közönséget, hogy
asztalos műhelyemet
Bercsényi-utcából a **Deák**
Ferenc-utca 60 szám alá
helyeztem át

Elvállalok cséplő-garnitu-
rák és arató gépek javítá-
sát, valamint épület- és
butor-asztalos munkákat!
Tervvel és költségvetéssel
díjtalanul szolgállok. Szí-
ves pártfogást kér:

Földvár Nagy István
asztalos-mester.

Lakodalmi meghívókat

csinos kivitelben, olcsó
áron készít az

Alföldi Friss Ujság

nyomdája

Szentes, Kossuth-utca 19 szám

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák
izléses kivitelben a leg-
olcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

Értesítés!

Mélytisztelt megren-
delőim és a n. é. közön-
ség szíves tudomására
hozom, hogy budapesti
tanulmányutamról visz-
szatérve azon helyzetben vagyok, hogy tisztelt megrendelőim **leg-
kényesebb igényeit is kielégíthetem.** — Készíték első-
rendű angol és más legjobb gyártmányú szövetmintákból, valamint
hozzát szövetekből is **felelőség mellett a legújabb divatu
bőhátu zakó-öltönyöket, átmeneti kabátokat stb.,
speciális lengyel és kniecke-bocker nadrágokat ju-
tányos árért a legszebb kivitelben.** Szíves pártfogást kér

Inokai Tóth János

szabómester Szentes, Kispiacon-tér, Molnár Géza-ház

Legjobban szórakozhat a Tiszai strandfürdőn!

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy a **tiszai
strandfürdőm** mult évi helyén, a csolnakház mellett
a legmodernebbül felszerelve áll az igen tisztelt fürdőző
közönségnek mindenkor rendelkezésére

Autóbuszjárat a Petőfi-szálloda elöl naponta többször!

Kabinok és öltöző helyek, valamint
büffé áll a látogatók rendelkezésére

Állandóan friss sör s halpaprikás

Kiváló tisztelettel **Ifj. Soós József** a Kaszinó
bérloje

Nincs Önnek izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üz-
letembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törek-
szik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő
körét bővíteni, hanem izléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoskást:
nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül
meghozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy
mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben,
olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL” nyomdaintézet

Szentes, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Vizvezeték szerelést

és javítást, fürdőszobák,
kútfók szerelését, javítását
és mindennemű e szakba vágó
munkát pontosan **vállalja**
és jutányos áron

Füsti Molnár János

kütfürő és szerelő, Kis-
görgős-utca 6 szám

Árjajánlattal készséggel szolgál!

Gazdálkodók és aratók figyel-
mébe ajánljuk elsőrendű uradal-
mi, téli vágásu, pörzsölt, sózott

szalonnánkat,

különféle

pálinkánkat

és pusztamérgesi

fajborunkat

és friss

fűszerárúinkat

melyek olcsó árban
beszerezhetők a

HANGYA

ÜZLETEKBEN

Utastorgalmunk

nagymérvű emelkedése elveink
helyességét igazolta. Elvünk
elsőn a legjobbat nyújtani. E lap
előfizetőinek támogatását hálá-
san azzal kívánjuk viszonzni,
hogy egyre emelkedő kiadása-
ink dacára

20 százalékot

adunk hatóságilag megállapított
szobaárainkból

10 százalékot

olcsó éttermi árainkból (P 1.50-
es menüt kivéve.) **Semmi**

kocsiköltsége nincs, mert szem-
ben vagyunk a Keleti Pályaud-
varral

Park-Nagyszálloda.

VIII., Baross-tér 10 szám.

Felelős szerkesztő:

SOLTÉSZ ANDRÁS BÉLA

Kiadótulajdonos:

Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat

Szentes, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján

Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatfeltételek mellett.
Rövidlejáratu kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

BETÉTEK

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás
szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, **idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek,**
óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet

lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett